



В день литературного фестиваля  
"Под небосводом поэзии"

### Праздник увлеченных

# У каждой молодости - своя поэзия

**22 марта в Котласской городской библиотеке собрались авторы: поэты и прозаики, молодые и не очень, причем не только котлашане, но и коряжемцы, сольвычегодцы, жители Приводина, Шипицына и даже Вельска. Повод был значимый и торжественный - празднование Всемирного дня поэзии.**

Официально День поэзии отмечается 21 марта. Это было предложено ЮНЕСКО в 1999 году. И почти сразу же в Котласе по инициативе молодежного литературного клуба «Альфа Лиры» зародилась традиция совместных творческих посиделок с участием ведущих авторов Котласа и близлежащих районов. Коряжма, Краснорборск, Великий Устюг - много кто присылал своих делегатов на котласские литературные вечера-фестивали.

Не стал исключением и этот год. Гостей было много, а среди зрителей - даже архангелогородцы. Для начала «Альфа Лиры» представил на суд зрителей достижения своих творческих личностей, причем к знакомым лицам добавились и новые яркие персонажи - котлашанин Павел Попов и коряжемский студент Валерий Соловьев. «Альфалировская» творческая жизнь проходит под знаком подготовки к выходу в свет нового поэтического сборни-

ка - клуб выиграл конкурс проектов, проведенный администрацией города. Так что новые имена «засветились» в клубе вовремя: представить свои творения на суд редколлегии не поздно и сейчас. Выступления же бывалых поэтов открыла Людмила Мусонова. Ее стихотворение с лейтмотивом о том, что у каждого - своя молодость, а у каждой молодости - своя поэзия, без преувеличения, сорвало овацию. Таким лирическим вступлением был задан тон всему празднику.

На этот раз в гостях у «Альфы Лиры» оказались и местные авторы, и заезжие гости. Котлас представляло литобъединение «Двинские зори». Со своими произведениями выступили Валерий Некрасов, Валерий Чиненый, Вячеслав Чиркин, Виталий Плотников и Людмила Щелкунова. В конце вечера всем клубам-участникам фестиваля Валерий Некрасов вручил от имени администрации дипломы. Выступили на вечере и гости: «десант» из Шипицына возглавляла Галина Подойницына, «приводинской» частью вечера распорядилась Любовь Мазулова. «Альфалировский» песенный почин Надежды Болотовой поддержал автор-исполнитель из Вельска Павел Антуфьев.

А потом были чаепитие и «свободный микрофон» для тех, кто любит петь. В конце концов, у каждого из нас - своя поэзия. А вот праздник - один. В Котласе его принято праздновать с друзьями.

Владислав СУШКОВ.